
SUPERFICIE A PARCHEGGIO PUBBLICO   mq.  719,29

SUPERFICIE PERMEABILE MINIMA             
                                 mq.   719,29  x  25%  =  mq.  179,82

SUPERFICIE PERMEABILE

(  4,93 x  0,90) /2            = mq.      2,22
(30,27 x  2,73) /2            = mq.    41,32
(30,27 x  4,23) /2            = mq.    64,02
(31,66 x  3,44) /2            = mq.    54,56
(  9,00 x  2,33) /2            = mq.    10,48
(  9,00 x  2,69) /2            = mq.    12,10
                                           ----------------
                      sommano     mq.  184,60   >   mq.   179,82
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VOLUME ACQUA DI ACCUMULO

Area sezione condotta
(0,20 x 0,20) x 3,14    =  mq. 0,1256   -

Area segmento circolare
2/3 x (0,275 x 0,055) =  mq. 0,0101  
                                                                                 
Volume di accumolo di una condotta
mq. 0,1256 - mq. 0,0101 = mq. 0,1155 x ml. 23,00 = mc. 2,6565 

Volume di accumulo di un pozzetto
                                        (0,80 x 0,80)  x  h. 0,345 = mc.  0,2208

Volume di accumulo
(mc. 2,65 x n°6) + (mc. 0,22 x n°12) = mc. 18,54  >  mc.  17,69

SEZIONI

PIANTA


